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Epreuve Cadets (4° et 3°) 2010 &

Un randonneur distrait suit un itinéraire de montagne dont le profil est donné par la figure 1.
I1 va de P a Z, mais revient parfois sur ses pas rechercher ses lunettes de soleil qu’il a laissé tomber.
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La figure 2 donne I’altitude /4 du randonneur en fonction du temps .
Combien de fois est-il revenu sur ses pas ramasser ses lunettes ?
A)l B)2 03 D)4 E)S5
Combien vaut le quotient de 10111 101 par 111 ?
A) 11011 B) 91091 C) 99099 D) 111111 E) 110011

Si la longueur de la corde [XY] est égale au rayon du cercle,
et que (XY) L (KY), combien mesure I’angle XKY ?

A) 22°
B) 30°
C) 36°
D) 45°
E) 60°

De combien de manieres peut-on rendre 1’égalité « 2 ¥ O v 1 ¥ 0 =1 » juste, en substituant
a chaque ¥ ’un des signes opératoires +, — ou X ?
A)3 B) 4 OS5 D) 6 E)7

Combien y a-t-il d’entiers naturels inférieurs ou égaux a 100 000 et dont I’écriture décimale
commence par un 9 ?
A) 10000 B) 11110 C) 10001 D) 9999 E)11111
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6 | Dans un terrain rectangulaire de 12m sur 9m, on a 12m
creus€ une piscine (en gris sur la figure) en coupant
en trois parties égales les cotés du rectangle.

Quel est le périmetre de la piscine ? 9m
A) 34 m B)36 m C)40m
D) 48 m E) 84 m
1110 2221 3331
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8 | La famille Kangourou est arrivée a destination a 16h 00. S”ils avaient couru 25 % plus vite,
ils seraient arrivés a 14 h30. A quelle heure sont-ils partis ?
A) 8h00 B) 8h30 C) 9h00 D) 10h 00 E) 12h 00

9 | De combien de fagcons peut-on choisir 7 nombres deux a deux différents, parmi 1, 2, 3, 4, 5,
6,7, 8,9, de maniere que leur somme soit un multiple de 3 ?
A)7 B) 10 O 11 D) 12 E) 14

Question subsidiaire (une réponse, avec au moins trois chiffres apres la virgule, est obligatoire
pour étre classé)”.

Le nombre positif R dont le carré vaut 5 est compris entre 2,2 et 2,3.

En effet : 2,2x2,2 <5< 2,3%2,3.

Donner une valeur approchée décimale de R, avec le plus de décimales possibles.

Rappels.

e L’épreuve est individuelle et dure 40 minutes. Les calculatrices sont interdites. Les classements sont séparés pour
chaque niveau (4¢, 3, ...).

« Il y a une seule bonne réponse par question. Pour les questions 1 a 3, une bonne réponse rapporte 3 points ; pour les questions
4 2 6, 4 points ; et pour les questions 7 a 9, 5 points. Une réponse erronée colite un quart de sa valeur en points. Si aucune
réponse n’est donnée, la question rapporte 0 point. La note obtenue est comprise entre 0 et 45 (9 points sont donnés au départ).
“En cas d’ex &quo (sur les 9 premiéres questions), celle ou celui ayant donné le nombre le plus proche du nombre a évaluer
de la question subsidiaire sera classé(e) devant.
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